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Harald Krüger a BMW AG igazgatótanácsának új elnöke 

Norbert Reithofer a vállalatcsoport felügyelő bizottságának elnöki székébe 

ült át. 

Amint azt a BMW AG korábban már bejelentette, 2015. május 13-tól, a vállalatcsoport 

vezetőinek éves ülését követően Harald Krüger vette át elődjétől, Norbert Reithofer-től az 

igazgatótanács elnöki feladatait. Harald Krüger mérnöki diplomájával 1992-ben csatlakozott a 

BMW Group-hoz, 2008 decembere óta tagja a vállalatcsoport igazgatótanácsának. Kezdetben a 

humán erőforrásért felelős vezető feladatait látta el, majd 2012 júniusának végén a MINI, a 

BMW Motorrad és a Rolls-Royce márkák, valamint a vevőszolgálati részleg felelős vezetőjévé 

nevezték ki. Legutóbbi beosztásában, 2013 áprilisától az igazgatótanács gyártásért felelős tagja 

volt. 

Norbert Reithofer a felügyelő bizottság új elnöke 

A BMW AG vezetőinek éves ülésén a felügyelő bizottság beválasztotta tagjai közé a 

vállalatcsoport igazgatótanácsának előző elnökét, Norbert Reithofer-t, mi több, a május 13-i 

vállalati konferenciát követő felügyelőbizottsági ülésen azonnal elnökké nevezték ki. A 

felügyelő bizottság új elnöke 1987-ben kezdte meg munkáját a BMW Group-nál, 2000 

márciusában lett a vállalatcsoport igazgatótanácsának tagja. 2006 szeptemberéig a gyártásért 

felelős vezető feladatait látta el, amikor is átült az igazgatótanács elnöki székébe. 

Joachim Milberg a jövőben a BMW Group társadalmi felelősségvállalását irányítja 

A BMW AG felügyelő bizottságának korábbi vezetője, Prof. Joachim Milberg a május 13-i 

ülést követően adta át székét Norbert Reithofer-nek, miután több mint két évtizeden át 

egyengette a vállalatcsoport ügyeinek útjait. Prof. Milberg 1993 novemberében, az 

igazgatótanács gyártásért felelős tagjaként csatlakozott a vállalatcsoporthoz, majd 1999 

februárjában a tanács elnöke lett. 2002 májusában választották be a BMW AG felügyelő 

bizottságának tagjai közé, ahol 2004 májusától töltötte be elnöki pozícióját. 
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Joachim Milberg a jövőben is szoros kapcsolatot tart fenn a vállalatcsoporttal, a BMW Group 

társadalmi felelősségvállalásával és jótékonysági kezdeményezéseivel kapcsolatos 

tevékenységek irányítását végzi majd. 

A BMW Group 2014 decemberében jelentette be a generációváltást 

A BMW Group már 2014 decemberének elején bejelentette azon tervét, miszerint 

generációváltást kezdeményez a vállalatcsoport igazgatótanácsának és felügyelő bizottságának 

élén, hogy az aktuális vezetők kellő időben adhassák át a vállalatcsoport további fejlesztésével 

kapcsolatos feladatokat a következő generáció képviselőinek. 

Oliver Zipse a vállalatcsoport igazgatótanácsának új, gyártásért felelős tagja 

Amint azt a BMW AG 2015 márciusában már bejelentette, a vezetőség május 13-i ülését 

követően Oliver Zipse a vállalatcsoport igazgatótanácsának új tagja, aki azonnal a gyártási 

részleg irányításával kapcsolatos vezetői feladatokat vette át elődjétől, Harald Krüger-től. 

Oliver Zipse 1991-ben, gyakornokként kezdte karrierjét a BMW Group-nál, ahol később 

számos vezető pozíciót betöltött. 2009 és 2012 között a vállalatcsoport műszaki tervezéséért 

felelt, mielőtt a BMW Group vállalati tervezéséért és termékstratégiájáért felelős vezetőnek 

nevezték ki. 

Henning Kagermann és Simone Menne is a felügyelő bizottságban 

A BMW AG vezetőinek éves ülésén ismételten a vállalatcsoport felügyelőbizottsági tagjává 

választották Prof. Henning Kagermann-t, egyúttal beválasztották a felügyelőbizottsági tagok 

közé Simone Menne-t, a Deutsche Lufthansa AG főállású igazgatósági tagját, amivel a BMW 

AG az első olyan autógyártó vállalattá vált Németországban, amelynek felügyelő bizottságában 

a székek 30 százalékát nők foglalják el. Wolfgang Mayrhuber, aki hosszú évek óta erősítette a 

BMW AG felügyelő bizottságát, a vállalatcsoport vezetőinek éves ülésén adta át helyét 

utódjának. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
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Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a BMW 

Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített világszerte. A 

vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd eurós nyereséget termelt. 

A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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